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Geometria Diferencial
Tarea 2

. Calcule la longitud de arco de la cicloide (Problema 2,
Tarea 1) correspondiente a una rotacién completa del
disco.

. Muestre que una parametrizaciéon de la tractriz es la
funcion a : [f,7) — R? definida como a(f) =
(COSG + Intan (g) , sen 9).

. Seaa(t) = (% cost + % sent, % cost, % cost — % sent).
Calcule o/ (t), |/ (¢)| y reparametrice la curva por longitud
de arco.

. Sea f :[a,b] — R continua con derivada continua. Para-
metrice la grafica de la funcién f en el intervalo [a,b]
y muestre que a longitud de la grafica estd dada por la

férmula
long(f) = /ab Y1+ (f(2) da.

. Sea a(t) = (ae® cost,ae’ sent) con t ER, a >0y b <0,
una curva parametrizada.

(a) Muestre que cuando t — oo, «(t) se aproxima al ori-
gen (0,0), girando alrededor de él (a esta curva se le
conoce como espiral logaritmica).

(b) Muestre que '(t) — (0,0) cuando t — oo y que

lim

t
/
Jim [ e/l

es finito; es decir, « tiene longitud de arco finita en
[t()a OO)

6. Determine si las siguientes bases son positivas:

(a) ((1,3),(4,2)) en R,
() ((1,3,5),(2,3,7),(4,8,3)) en R3.

7. Considere la curva parametrizada (hélice)

() = (acos () asen (2) d2),

con s € R, donde ¢ = va? + b2.

(a) Muestre que las rectas que contienen a n(s) y pasan
por a(s) intersectan al eje z en un dngulo constante
igual a 7.

(b) Muestre que las rectas tangentes a « hacen un dngulo
constante con el eje z.

8. Muestre que la torsion 7 de « estd dada por

— _ o () A (s)a’"(s))
[k(s)]? '

7(s)
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